

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 78 (4568)

Вторник, 29 июня 1976 года

Цена 2 коп.

К 60-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

В горкоме КПСС

Наша газета уже сообщила о том, что партийная организация и коллектив специализированного управления № 439 выступили с инициативой и развернули соревнование в честь 60-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Наше новелле. В нем говорится: «К 7 ноября 1977 года, к 60-летию Великого Октября, коллектив СУ-489 решил выложить два годовых плана, namely на важнейших стройках района 25 миллионов кубометров грунта, в том числе один миллион кубометров сверх плана Гидрмеханизаторы успешно выполняют принятые обязательства. В этом году

начать грунта начался в марте в трудных условиях зимы, и к 20 июня его переменно более трех миллионов кубометров.

Одобрить инициативу партийной организации и коллектива СУ-489, развернувших социалистическое соревнование в честь 60-летия Великого Октября. Обязать партийные организации города и района осуществлять

управления на партийных собраниях и предпринять и стройках соревновании за досрочное выполнение принятых обязательств и достойную встречу всегородного праздника.

Редакция газет «К победе коммунизма», «Мощной «Энергостроитель», городскому радиосвещанию предложено широко освещать ход социалистического соревнования в честь 60-летия Великого Октября.

Недавно бюро городского комитета КПСС приняло по этому вопросу поста-

РАБОЧАЯ КОРРЕКТИРОВКА ПЛАНА

◆ НГДУ СУРГУТНЕФТЬ ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР С ОПЕРЕЖЕНИЕМ НА ТРИ ДНЯ ВЫПОЛНИЛО ПРОИЗВОДСТВЕННУЮ ПРОГРАММУ ПЕРВОГО ПОЛУГОДИЯ.

Дополнительно к плану нефтяникам дали государству еще 160 тысяч тонн черного золота. Все районные миннечерто-технологические службы НГДУ активно участвуют в соревновании

за право чести почетную вахту по добыче пятикратной тонны нефти в сутки по Главному нефтяному.

Л. ИВАНОВ, наш нефт. корр.

УДАРНАЯ ДЕКАДА СТРОИТЕЛЕЙ

◆ НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ОБЩЕЖИТИЯ НА 522 МЕСТА ЗА САЙМОМ, ПОДВЕДЕННЫ ИТОГИ РАБОТЫ РАБОЧИХ БУДУЩИХ ПРОФЕССИЙ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОГО УПРАВЛЕНИЯ № 50 ТРЕСТА СУРГУТГАЗСТРОЙ С 14 ПО 24 ИЮНЯ.

Выдающихся успехов добилась бригада Л. Ф. Мазер. Декадное задание она выполнила на 156,8 процента. За десять дней произведено штукатурных работ в общей сложности 1892 квадратных метра. Выработка на каждого члена бригады составила в день по 25,6 квадратных метра при норме 12 метров.

Мингалевой и Н. Г. Мингалевой, Г. И. Титовой, выстроивших задание декады на 120—156 процентов. Всего за десять дней бригадами выполнено штукатурных работ в объеме 7142 квадратных метра при задании 6648 квадратных метра.

По решению партийного комитета и объединенного комитета профсоюза инициативы бригад, работающих на строительстве общежития, будут подвешены каждые десять дней. Рабочие намерены сдать объект в эксплуатацию в первых числах августа.

И. ЗАХАРОВ.

Сенокос начался

ПО ТЕЛЕФОНУ. Механизированное звено Романа Султанова высадилось за Сухой протокой четыре дня назад и уже скошено 90 гектаров спелой сочной травы. Стераются трактористы Геннадий Сумкин и Аркадий Мельников: уйдет вода — на эти луга не попадешь.

Пока еще никто из шедов к нам не пришел. А мы готовы их принять. На прошлой неделе состоялось заседание исполкома сельского Совета депутатов трудящихся. Все коммунисты и депутаты закреплены за бригадами и сенокосными угодьями. При сельском Доме культуры организуются агитбригада и кинопередвижка для обслуживания покосников.

В этом году совхоз «Покорский» предстоит заготовить 4950 тонн сена и 1650 тонн силоса. Программа трудная, и руководители хозяйства, партийная организация, исполком сельского Совета принимают все меры к тому, чтобы с налета страды взять нужные темпы.

В. БАКЛАГИН, главный агроном совхоза.

Тауровский двухглазый

Коллектив НГДУ Сургутнефть приступил к выполнению обязательств в честь 50-летия округа. В национальный поселок Таурово Угутского сельского Совета отправлен брэк с полным комплектом стройматериалов для двухэтажного дома. Строить дом управление будет своими силами — бригада рабочих отправлена на вертолетах.

А. МИХАЛЕВ, директор коопзверопромхоза.

Пропагандисты из Томска

В Сургуте побывала группа пропагандистов города Томска. Идеологические работники встретились в ответственных сотрудниках городского комитета КПСС. О перспективах развития экономики и культуры города в десятой пятилетке, о ходе выполнения решений XXV съезда КПСС остром рассказал второй секретарь горкома КПСС А. В. Чижович.

Томичи побывали на предпринятых и строительных площадках нашего города.

ПОКУПАЯ в магазине товаров, вряд ли кто знает, чей труд вложен в изготовление этого ценного молочного продукта. А за это производством зорко следит Т. Шульгина (на снимке). Специальность ее так и называется — изготовитель товаров. Тамсия Григорьевна — передовик производства, по итогам конкурсов на гормолзаводе ей присвоено звание «Лучший по профессии».

Фото В. Бессонова.



ГВАРДИИ ТРУДА

ВЕСТИ ИЗ КООПЗВЕРОПРОМХОЗА

Так, отважный капитан!

Лето — важнейшая пора в Сургутском коопзверопромхозе. По воде надо успеть завезти в промхозотделение необходимые строительные материалы, рыбачьи снасти, охотничьи запасы. И успеть надо, пока не спала вода.

Очень хорошо понимают это экипажи самоходок, катеров, занятых на перевозке грузов. Так, экипаж самоходки СТ-97, который возглавляет капитан Владимир Васильевич Шевченко, выполнил рейс по маршруту Сургут —

Варь-Еган — Сургут в два раза быстрее. Вместо десяти дней затратил на перевозку только пять. Экипаж самоходки выполнил план грузоперевозок за июнь на 200 процентов.

В числе передовых коллективов экипажи катеров «Снедопыт», «Олень», «Соболь», которыми руководят коммунисты Алексей Александрович Овчинников, Дмитрий Максимович Кучеренко, Евгений Романович Макий. Их коллективы месячные задания выполнили на 140—160 процентов.

На правсофлянов равняются другие экипажи судов, ибо образцы самоотверженного труда всегда заразительны.

Л. ЧЕРНАВИНА, председатель местного комитета коопзверопромхоза.

Боремся за встречный

На 25 июня Сургутский коопзверопромхоз выполнил основной план за полугодие по вылову рыбы. Сдано государству 1285 центнеров. Встречный план, принятый коллективом — 1485 центнеров, — будет также выполнен.

Два отделения — Сельское и Варь-Еганское (управляющие А. Г. Соломатин и Н. Н. Грошев) и Сургутский участок (начальник Н. С. Лискобылка) выполнили свои планы к 20 июня. Лов рыбы продолжается.

Г. ФЕДУЛОВ, старший экономист коопзверопромхоза.

СООБЩЕНИЕ

о результатах выборов в Сургутский городской Совет депутатов трудящихся

27 июня состоялись выборы в Сургутский городской Совет депутатов трудящихся вместо выбывших депутатов по избирательным округам №№ 43, 81, 135. Выборы прошли организованно. В голосовании приняло участие 100 процентов избирателей указанных выше избирательных округов.

Депутатами городского Совета депутатов трудящихся избраны по избирательному округу № 43 Серов Александр Александрович, начальник производственно-технического отдела НГДУ имени 50-летия СССР, по избирательному округу № 81 Трифонов Владимир Михайлович, секретарь горкома КПСС, по избирательному округу № 135 Коломасов Владимир Исосифович, главный инженер СНРЭ.

ХОЛМОГОРЫ — НЕФТЯНОЙ АВАНГАРД 3 ЧАСА — 300 МЕТРОВ

◆ ВСЕГО ТРИ ЧАСА ПОТРЕБОВАЛО СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОМУ УПРАВЛЕНИЮ ПОДВОДНОТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТ НА ПРОКЛАДКУ ТРЕХСОТМЕТРОВОГО ДЮКЕРА ЧЕРЕЗ РЕКУ ТРОМ-АГАН НА ТРАССЕ НЕФТЕПРОВОДА СУРГУТ—ХОЛМОГОРЫ.

Качество сварочных работ, выполненных специализированным управлением № 8 треста Сургуттрубопроводстрой, признано хорошим. Успешно погрудились на подготовке траншеи экипаж земснарядов, возглавляемый В. В. Проводниковым, и на укладке дюкера водолазы под руководством С. Г. Зугдалова.

В. МОСКОВСКИЙ.

Народный контроль

Хлеб стройки

Иногда так называют цемент. Как же мы обращаемся с этим драгоценным строительным материалом? Бывает, что цемент валяется в мешках в углу склада. При разрыве бэрж часто можно увидеть цемент с разорванными мешками. Почему цемент быстро накапливается и скоро уже весь deteriorирован? Из-за плохой работы механизмов. Давай для стройки везут на завод железобетонных изделий на строительные площадки. К великому сожалению, материал в дороге не уменьшается, а увеличивается. Поэтому в дороге по дороге от реального перта до завода железобетонных изделий. По пути насчитано 150 мешков, валяющихся на обочине. Часть их была развалена котельными автомобилями. А сколько мешков цемента валяется на территории хранения? Часть под дождем она превращается в кашу. Потом это народное добро вывозится на свалку или буалитерия становится в Обь, ее притоки и притоки.

Обращаясь к народным контролерам с призывом объявить борьбу всем расхитителям строительных материалов, решительно пресекайте факты безответственности строителей наказывать виновных.

А. ВИБОРНОВ,
машинист вагр

В СОСТАВ группы народного контроля в мостостроителе № 15 избрана 73 человек. Из них около 50 процентов — коммунисты и комсомольцы. На важнейших участках производства было избрано десять постов народных дозорных. К примеру, на строительстве моста через Обь, участках Аган, Тром, Еган.

Стоит сказать о том, что мы постоянно чувствуем помощь и поддержку партийной организации и руководства мостостроителя. Для наглядности проводим заседания мы оперативно передали руководству мостостроителя. В результате были приняты срочные меры: хранения цемента на участке Герасимова

были последовательны в своих решениях. Есть тому объективные причины: главными из которых считаем разобщенность и разобщенность участков. И наша недоработка, бюро группы не обеспечивали в должной мере наглядность работы постов народных дозорных, слабо привлекали их к участию в печатных органах.

Опираюсь на поддержку коммунистов

После проведения рейдов на участках прорабов Герасимова и Масловского группа предложила заслушать их на бюро. Протоколы введены несколько примеров из практики нашей работы.

построен склад устранен простоя вагонов. По предложению поста народных контролеров сделан зачет на прораба Снежкова, по вине которого испорчено оконное стекло. Однако не всегда мы

Группой в постами народного контроля по плану и по мере необходимости проводим рейды по хранению стройматериалов, сбору металлолома, расходу и экономии горюче-смазочных материалов.

скажутся на заседаниях группы. Виновные получают строгие наказания. По просьбе дозорных администрация освободила от занимаемых должностей японца участка Семенова и мастера Полохина. Они наказаны за плохое хранение строительных материалов и низкое качество монтажных работ. Отдельные руководители участка в счет частичного возмещения нанесенного ущерба третья часть своего личного заработка.

После проведения рейдов на участках прорабов Герасимова и Масловского группа предложила заслушать их на бюро. Протоколы введены несколько примеров из практики нашей работы.

большим давлением они выводят из строя. Цемент, выгруженный из вагонов, лежит на открытой площадке. На территории центрального склада бессистемно и с нарушением правил хранятся металлопродукты, стелюхи, колпачки, кирпич, цемент и другие материалы. На территории разбросаны порохина дрова, бочки, металлолом и мусор. Большинского склада захвачены.

Группа народного контроля в СУ-4 возглавляет заместитель секретаря партбюро В. А. Белюкова. За последние время она многое сделала для разгрома деятельности дозорных.

Недавно городской комитет народного контроля заслушал отчет председателя группы Одобрия в отношении деятельности контролеров, комитет обратил внимание на

Городской комитет народного контроля за поручу и направлять хранение строительных материалов произвел денежные отчеты на начальнике управления производственно — технико-монтажные подразделения треста Сургутгазстрой И. В. Мананову и начальнику Института строительства ГРЭС М. В. Алантесу.

ПО ИНИЦИАТИВЕ ДОЗОРНЫХ

Начальник смены работы на складе графа народного контроля строительного управления № 5 треста Сургутгазстрой. Дозорные постовые задержали работу в Обь, в котором кажда бэрж бэрж отгружается партия в отгрузочной.

Группа дозорных организовала проверку использования транспорта, хранения, перевозки и расхода материалов и промывания катков строительного назначения работ. Результаты рейдов об-

недостатки которые еще имеются в СУ-5 не работает пока «Комсомольский проректор», результаты рейдов не всегда обсуждаются на производственных собраниях, слабая ясность результатов производных рейдов.

Комитет народного контроля четко и ясно определил дальнейшие задачи группы народного контроля строительного управления.

В ХУЛАНКОВ,
инспектор городского комитета народного контроля

Аналогичное пломичение и на строительстве Сургутской ГРЭС межобластные органы начали задерживать материалы, плиты перекрытия уложены в штабеля, под

Утвержден план работы городского комитета народного контроля на третий квартал этого года. В ближайшее время на комитете будет рассмотрен ход строительства большого комплекса в микрорайоне ГРЭС. В августе будет обобщен опыт работы группы народного контроля при выполнении плана цеха нефтегазодобывающего управления имени 50 летия СССР. В том же месяце дозорные проверят работу и ход строительства городских очистных сооружений.

По праву хозяина

За годы работы патристки коллективом Аганской экспедиции было приобретено 286 тысяч метров газопроводных кабелей. Продолжался в прошлом бурение. Покупка скважинных кабелей и разведка Нобь-Аганских. По окончании, Вынгапуровского месторождения, Ортыгуской и Нобь-Аганской площадей. Экспедиция за год получила абсолютный экономический фонд за работной платы — 250 тысяч рублей, а объем работ по завершению этапам составил 105 процентов к плану.

Вместе с тем план девяти платежей по покупке и приросту запасов нефти экспедиции не выполнен. При этом незначительно, и главные из них — недостаточное количество буровых станков, отдаваемость скважин от базы экспедиции, высокий процент аварийности, медленная и некачественная монтаж скважин.

Центральная группа дозорных экспедиции состоит из 11 человек и состоит ее во главе четыре человек группы и пять постов. Неплохо поставлена работа дозорных в аппарате экспедиции, на базе производственной обсуждения и Аганской АТК. А

вот в СУ-4, где председателем был избран В. Чуканов. Группа работала не в полной силе. Несмотря на взаимное сотрудничество с администрацией, управление. Мы вынуждены были заставить дозорных СУ-4 на заседании бюро и поправить их.

Но большинство активистов в группах работало неплохо. Постепенно грамотная и ценная поддержка районного комитета народного контроля нарастала. В Золотых Н. Чернов Умалог организовали рейды с привлечением специалистов И. Фельки Л. Денисова, М. Шарипова, А. Скобченко.

За два года проведено 53 плановых рейдов, в основном по хранению и расходование материалов, их складированию и использованию. По результатам рейдов контролеров почти всегда принимались действенные меры. Например, за выявленные дозорными нарушениями правил советской торговли была отстранена от занимаемой должности прораб Н. Аганова. Строгий выговор с занесением в личную карточку получил коммунист Н. Кудряков за срыв трубоперехода на пубазах № 2 Вынгапуровской площади. При проверке предукто-

Такое взаимопонимание между контролерами и администрацией дает положительные результаты в работе предприятий. Нобь-Аганска. Кроме того, при повторных рейдах бурение мастера руководители не ждут дополнительных мер, а сразу устраняют недостатки.

Большой эффективности работы народных дозорных способствует и ясность. При центральной группе, в также в цехах есть «Уголки народных контролеров», где помещаются материалы рейдов. Есть фото стенд, дозорные пишут в стенную газету.

В 1974 году центральная группа народного контроля была заслушана на заседании районного комитета дозорных. Было принято решение о распространении опыта работы нашей группы. В конце 1975 года нас наградили Почетной грамотой горкома КПСС и исполкома районного Совета депутатов трудящихся.

Все наши планы строятся, исходя из указания и постановлений партийного комитета экспедиции.

Г. МОГЛЕНСКИЙ,
председатель центральной группы,
п. Нобь-Аганск.

незаметно, предложение дозорных уволить Р. Козлову администрация выполнила.

Утвержден план работы городского комитета народного контроля на третий квартал этого года. В ближайшее время на комитете будет рассмотрен ход строительства большого комплекса в микрорайоне ГРЭС. В августе будет обобщен опыт работы группы народного контроля при выполнении плана цеха нефтегазодобывающего управления имени 50 летия СССР. В том же месяце дозорные проверят работу и ход строительства городских очистных сооружений.

Намечено провести курсы семинары с председателями групп и постами треста Сургутгазстрой и ГРЭС.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ: ИТОГИ

Завершилась отчетно-выборная кампания в группах и постах народного контроля. Она прошла на высоком политическом и организационном уровне. На собраниях рабочих, инженеров, техников, служащих была всесторонне проанализирована деятельность групп и постов в свете решения XXV съезда КПСС и известного постановления Центрального Комитета партии «О партийном руководстве органами народного контроля в Латвийской ССР».

Проведено в городе 333 собрания и конференции, на которых присутствовало почти 15 тысяч человек, а выступило в прениях 1798. Создано 195 групп и 138 постов народного контроля, в которые избрано 2465 дозорных. По сравнению с прошлыми выборами количество групп и постов возросло на сто. Значительно больше избрано в число дозорных женщин, специалистов народного хозяйства, коммунистов и комсомольцев.

Председателями стали инициативные принципиальные товарищи, пользующиеся авторитетом, обладающие опытом и навыками организаторской работы.

При проведении отчетов и выборов имели место недостатки. При слабой подготовке, низкой активности прошли собрания в меклолоне № 14, монтажном управлении № 6, управлении Востокбурода, СУ-16 треста Тюменьгазонтаж, строительном управлении Зеп-Сиббурнефти. Неудовлетворительной была признана работа группы народного контроля энергемонтажного поста № 758, в ренчм порту, Сургутской нефтегазодобывающей экспедиции, Нефтяном управлении Тюменьнефтеавтоматика председатели групп освобождены, как не правившиеся.

Городской комитет народного контроля обобщил инициативные замечания, высказанные на отчетно-выборных собраниях, и разработал мероприятия по их выполнению. Вся дальнейшая работа дозорных должна строиться в полном соответствии с требованиями XXV съезда КПСС и постановлением Центрального Комитета «О партийном руководстве органами народного контроля в Латвийской ССР».

А. СЛАЩЕВ,
председатель городского комитета народного контроля.

№ 6
(118)

У инициаторов почина

Эффект работы земснарядов

Гидромеханизаторы города Сургута вошли в десятую пятилетку с новыми большими задачами. А взяты высокие обязательства в честь 60-летия Великой Октября обязывают трудиться по-новому. Принять обязательства — это значит уже на следующий день начать организованную борьбу за их выполнение.

Основным направлением в нашей деятельности является повышение эффективности работы земснарядов. 25 машин должны за неполные два года переделать на строчные объекты 25 миллионов кубометров грунта. Это значит, что больше государственного плана. Нужна сдвоенная, четкая работа всего коллектива, потому что очень короткое лето в нашем крае.

В настоящее время команды всех земснарядов включились в работу по выполнению обязательств. Достигнуты первые успехи. Пример добротности, высокого чувства ответственности показывают инициаторы земснарядов В. Н. Семинулов, Л. И. Момзиков, В. Т. Гуманюк, В. В. Кайдалова, И. Я. Самарский. Они ежесменно перерабатывают установленные задания.

Остают от них экипажи П. Г. Золотова и А. М. Идуча, Ру-

ководителем участка № 4 А. Г. Грязнову надо серьезно поработать с тем, чтобы в июле ликвидировать отставание и войти в число передовых.

В целом же коллектив СУ-489 хорошо починает свои заделки и полон решимости достойно встретить 60-летие Великой Октябрьской социалистической революции.

Е. ЖУКОВ,
начальник управления.

Впереди коммунисты

Наш коллектив строит железные и автомобильные дороги. Помогает нефтяникам осваивать новые месторождения полезных ископаемых. С большим воодушевлением изучали материалы XXV съезда КПСС. В те памятные дни по инициативе коммунистов в коллективе проведено соревнование за достойную встречу 60-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Гидромеханизаторы, готовясь к большому празднику, решили сократить сроки строительства важнейших объектов. Впервые в этом году земснаряды управления приступили к работе в суровых условиях зимы. Возглавили работу экипажа коммунист В. Н. Семинулов, а также товарищи Р. Х. Сиразудинов, Н. Д. Краснощета и А. Климин.

Большую роль в сокращении сроков строительства, повышении производительности труда, повышении качества ра-

бот и экономии материалов играет бригадный подряд. В 1975 году по этому методу работали девять комплексных бригад из 34. В этом году перешли на бригадный подряд половине производственных коллективов. Рабочие с большим желанием трудятся по новому методу.

Л. ИВАНОВ,
секретарь парторганизации.

Впервые

В истории гидромеханизации такого еще не было. Земснаряд № 345 начал работу в марте. В этом большая заслуга всех членов комплексной бригады Намыв грунта мы начали на важнейшем объекте Сургута — стали делать площадку под индивидуальные гаражи. За короткое время переместили 390 тысяч кубометров грунта. Работа выполнена на десять дней раньше срока. Также досрочно управлению со своим заданием по чистке грунта на городские очистные сооружения и на объекты строительства промышленной базы. Сейчас развертываются работы на северном парке.

Во всех делах большую помощь оказывают нам административная и партийная организация. Хорошо трудятся в нашем коллективе электросварщик В. И. Кирилов, машинист И. К. Волков, электромонтеры В. А. Захаров, И. С. Соколов и многие другие. Особенно хорошо работает смена Б. Ф. Исакова, которая добилась наивысшей производительности труда.

Члены нашего экипажа приняли повышенные обязательства в честь 60-летия Великой Октября. К первому сентябрю 1977 года мы выполним план первых двух лет десятилетия.

В. СВИСТУНОВ,
бригадир земснаряда № 345.



ГВАРДЕЙЦЫ ГРУДА БРИГАДИР С БЫСТРИНСКОГО

В СПЕЦИАЛИЗОВАННОМ строительном управлении № 1 треста Сургутнефтегаз Анатолия Белякова знают не только как хорошего рабочего, но и как опытного организатора. Он возглавляет бригаду воронжиков, которая ведет работы на Быстринском месторождении. Бригадир входит в состав чистковом управлении где является председателем жилищно-бытовой комиссии.

Узурник коммунистического труда Анатолий Беляков удостоен ордена «Победитель соцсоревнования за 1975 года».

Фото В. Тучиловой.

КОЛОНКА КОММЕНТАТОРА

УСТУПКА ПР. ФСОЮЗОВ

Британские профсоюзы согласились на ограничение роста зарплат еще на один год, чтобы помочь лейбористскому правительству в его попытках справиться с инфляцией. Однако они предупредили, что, если правительственные меры вновь явятся недостаточно эффективными, так называемый «социальный контракт» между правящей партией и профсоюзами окажется под угрозой. Уступки и предостережение — так можно резюмировать то, что состоялось в Лондоне чрезвычайного съезда британского конгресса тред-юнионов (БКТ).

Английские трудящиеся вновь, как и год назад, оживили протесты против политики правительства и согласились пойти на жертвы, учитывая крайне тяжелое экономическое положение страны, усугубляемое неудержимым падением фунта стерлингов.

А в том, что рабочим предстоит пойти на снижение своего минимального уровня, нет сомнений: ведь им пришлось добровольно ограничить до августа будущего года рост номинальной заработной платы четвертью с половинной процентами, в то время как различные цены в стране растут значительно быстрее (за истекший год, например, на 23 процента). Сомневаюсь, что вновь нехватка профсоюзных денег более жесткое ограничение роста зарплат, чем год назад. Будет куда труднее, правительству сформировало свою новую фазу антиинфляционных мер в виде сделки: если БКТ смрится с «потопком» в 4,5 процента, правительство несколько снизит подоходный налог с отдельных категорий населения.

Но такой «гибрид марксизма и дублинга», как окрестили газетные комментаторы предложенную правительством сделку, вызвал у рабочих немалые сомнения. Конференция отраслевых профсоюзов, которые предостерегали чрезвычайному съезду БКТ, ознаменовалась бурными спорами. Да и на самом съезде раздался критика в адрес экономической политики лейбористов также прозвучала как серьезное предостережение. Руководители ряда тред-юнионов потребовали действительных мер, которые ограничили бы утечку капиталов за рубеж, способствовали росту капитализации в модернизацию отечественной промышленности, без чего безработица не сможет сократиться.

Еще в послесловные годы лидеры Британского конгресса тред-юнионов выступили яркими защитниками политики «замораживания заработной платы» при неуклонном росте доходов монополий. Рядовые члены профсоюзов все решительнее протестуют против тактого завуалированного подавления интересов рабочего класса своими руководителями.

Британские профсоюзы дали лейбористам еще один шанс всеерьезно взяться за выплнение тех обещаний, с которыми они в свое время пришли к власти. Будущее покажет, как будет использована эта новая уступка.

В. ОВЧИННИКОВ
[«Правда»].

г. Лондон.

Редактор В. КИСЕЛЕВ

ВСТУПИЛА в строй ретрансляционная станция на Белом Яру. Неизбежность изображения, различные похищения в организованный период, вполне реально считают, что все это с течением времени устранилось. Прошло два месяца. Вот многие маленькие телезрители: «Пишет вам ученик четвертого класса. Пожалуйста, интересны фильмы для детей, но посмотреть их не удается. То замедляют, то выключают, то кадры прыгают, то появляются белые поля. Это не только в детских передачах. Мы ждем хороших передач без посторонних помех. Надеюсь на лучший исход, во фильм «Пелеринская фотография» остался недосмотренным».

Взрослым телезрителям волнует не только качество изображения на экране. «Куда делась программа «Обитатели»? Первая программа рассчитана на часок-другое, а нам не подходит. Кто, к примеру, будет делать иркутку в 11 часов? Также идет повторение передач, кроме киноновостей, их никто не смотрит. Вечерние передачи начинаются в 11-12 часов, кто их будет смотреть, если аэтра надо рано оставить на работу? Где же обещание «дека января?» Мне кажется, что эти два письма выражали мнение всех сургутиян. Право на такое мнение сложилось у редакции потому, что не единственные по этому поводу письма. Уверены, что будут приходить еще:

телевизор глубоко вошел в наш быт и стал одним из важнейших источников информации и общения на широкие массы.

По-прежнему не иссякает в почте писем, в которых содержится категоричное требование — оградить дорогу

ла бетонный тротуар автомашины «Татра» пешеходов. Постоянно ездит по чикоряду две «Татры» (83-42 ГОН и 63-57 ГОН) создавая аварийную обстановку.

Примеров больше чем достаточно, чтобы транспарнтными организациями

Его укусила собака, пришлось обратиться к врачу. И второе: не все автобусных панелей есть скамейки, где бы престарелые сургутичане могли посидеть в ожидании автобуса.

Жители поселка Кедровый обратились с просьбой чтобы в мага-

зинежи овощей и фруктов торговля ими будет производиться постоянно, заберил А. А. Андреев.

На решен вопрос установки холодильного оборудования, чтобы торговать маслом, молоком, жирами, мясом, рыбой. Кроме того, нужно подвести воду и установить тип для горячей воды, иначе санэпидстанция не даст разрешения для торговли гастрономией в этом магазине. А эти вопросы можно решать В. Г. Голыков и И. Н. Карповский, чья работа живет в поселке.

С обходом ушел на пенсию рабочий участка Электроураumontажа И. В. Беляев. «Не поздравля с заслуженным отдыхом, никто не сказал теплого слова, вручили пенсионную книжку на лестничной площадке — до свидания. А в День Победы хотя бы кто вспомнил и поздравил открыткой ветерана войны и труда?» — пишет И. В. Беляев.

Шесть раз обращался в ЖК НГДУ Сургутнефтегаз тов. Ахтямов из-за того, что соседи сверху заливают квартиру. И только после запроса редакции жилищно-коммунального контора направила комиссию и составила акт.

Как часто за большими делами мы забываем, казало бы, о малом — о внимании к человеку, а ведь слово и ранить может, и воодушевить, быть благодарным всю жизнь.

А. СТЕПАНОВА.

ПО ГАЗОНАМ НЕ ЕЗДИТЬ!

В течение июня редакция получила 290 писем трудящихся. Из них было опубликовано 201.

Обзор писем

транспорту во внутриаэртных территориях. По названию просьба ГАИ проверить достоверность сигналов по писем в редакцию.

Так во дворе дома № 3 по улице 30 летия В.К.М. неоднократно проходили машины автомобилей 4, 10, мехколесники № 14, Сургутской АТК, СУ-7, треста Сургутнефтегазстрой. К. коммунист № 15 по улице Энергетиков по утрам подододат автомашины Сургуттрубопроводстрой в Сургутской тракторной конторы, которые стоят долгое время с невыключенными моторами. У этого же дома испорчены дерновые покрытия автомашины существующих предприятий: Сургутской АТК, АТК управления строительства в ГРС, автобазы № 5. У школы № 8 слома-

поставить на повестку дня вопрос о дисциплине водительского состава, выяснить и устранить причины, по которым оставляются на ночь машины в дворах. Из 1203 снятых госномеров за этот год 236 сняты за стоянки в неподобающем месте. Большая часть снятых номеров у водителей пятой автобазы — 28, десятой — 34, Сургутской АТК — 59.

Но, несмотря на принимаемые меры, положение не улучшается. Об этом сообщают жители дома № 70 по улице Республлки, домов №№ 5, 7 по улице 50-летия ВЛКСМ.

83-летний И. А. Понков в своем письме поднимает давнишний проблему: когда же будет по-настоящему налажен отлов бродячих собак,

зачи заводить молоко, мясо, рыбу. А то глот на прилавках одни консервированные продукты.

«Руководство треста нефтяников обращалось с письмом к директору ГРС В. Г. Голыкову с просьбой выделить дополнительное помещение для торговли овощами, помидорами, а в магазине установить холодильное оборудование», — ответил редакция на письмо А. А. Андреев, начальник торгового отдела орс».

Помещение для торговли овощами было выделено. В начале месяца магазин торговал капустой, соевыми огурками и помидорами, других овощей и фруктов в орс не было. Но с поступлением

